http://www.my-projectors.ru/index/0-14
Настраиваем резкость, цветность и контраст. 

Точная настойка проектора производиться при помощи тестовых изображений, конечно же можно настроить резкость, цветность и контраст не прибегая к помощи дополнительных изображений, но все же об этом стоит поговорить! Для настройки своего проектора, вы можете скопировать тестовые изображения с этой странички, записать их на DVD диск, и использовать его в качестве калибровочного диска! 

Установите значения контрастности в 60%, яркости в 40%, цветности - 50%, резкости - 50%. Запустите настроечный тест с ТНХ диска или тюнингового DVD. По шкалам серого отрегулируйте показатели яркости и контраста так, чтобы все градации различались. Отрегулируйте цветность до получения натуральных оттенков. Теперь поставьте ваш любимый DVD фильм и проведите точную настройку! 
Тестовая картинка для регулировки контрастности и яркости
Тестовая картинка позволяет отрегулировать контрастность и яркость проектора. Как видим, она разделена на две половинки. На верхней половинке должны явно выделяться шесть оттенков серого, от светлого до тёмного, а седьмой должен быть едва заметен. Кроме того, должны быть видны четыре уровня светлых оттенков в нижней половине тестовой картинки. Регулируя контрастность и яркость проектора, можно достичь оптимального баланса. 


Тестовая картинка для регулировки насыщенности

Следующая тестовая картинка позволяет отрегулировать насыщенность. Используйте настройку "Saturation/Насыщенность" проектора, чтобы каждый цвет отчётливо выделялся и не перетекал один в другой. Если с цветами наблюдаются проблемы, то ваш проектор неправильно откалиброван. Впрочем, это, к счастью, встречается редко, так как проектор калибруется на заводе во время финальной регулировки. Проблему неправильной цветовой калибровки вряд ли удастся решить через пользовательские настройки проектора. 



Тестовая картинка для регулировки резкости

С помощью функции "Sharpness/Контрастность" можно отрегулировать горизонтальное разрешение проектора, чтобы получить как можно больше отчётливых вертикальных линий. Горизонтальные линии в квадратах по углам тестовой картинки позволяют оценить вертикальное разрешение. 



Тестовая картинка формата 4/3 

Картинка состоит из круга в центре и четырёх меньших кругов по углам. Она позволяет проверить корректность преобразования в формат 4/3. Круги должны быть идеальной формы, иначе картинка искажается. 



